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Rozšířené setkání pracovní skupiny „Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, rozvoj 

kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání, kariérové poradenství“ 

 

Místo konání: Statek Bernard, Královské Poříčí 

Datum: 20. dubna 2017, od 14:30 

Přítomní: dle prezenční listiny 

Lektoři na řemeslné kurzy: Bc. Jakub Potěšil, Pavlína Klemerová, Miroslav Dub 

 

Obsah: 

 Řemeslné kurzy pro učitele 

 Diskuze k akčnímu plánu 

 Prohlídka Statku Bernard, prezentace nabídky Statku Bernard pro školy a další 

organizace pracující s dětmi a žáky 

 

Řemeslné kurzy pro učitele: 

 

Prvním bodem setkání byly řemeslné kurzy pro učitele. Účastníci si mohli vybrat jedno ze tří 

řemesel: svíčky, design, truhlárna. Pod vedením lektora si vyrobili výrobek. Lektoři účastníky 

seznámili stručně s historií řemesla a představili jim možnosti využití jejich řemeslné dílny 

pro školy nebo pro další organizace pracující s dětmi a žáky. 

 

Diskuze k akčnímu plánu: 

 

Hlavní manažerka projektu M. Hendrichová účastníky seznámila s návrhem akčního plánu a 

pozvala je na setkání 4.5.2017, kde proběhne hlasování o prioritách v akčním plánu. Účastníci 

přivítali možnost pořádat další obdobné akce, jak byla ta dnešní. 

 

Prohlídka Statku Bernard, prezentace nabídky Statku Bernard pro školy a další 

organizace pracující s dětmi a žáky: 

 

Marketérka Statku Bernard pí. Dolejší a pracovnice infocentra pí. Sobotková představily 

účastníkům možnosti, která Statek nabízí pro školy, další organizace pracující s dětmi, ale i 

pro rodinné výlety a oslavy. Proběhla diskuze např. o dostupnosti autobusové dopravy a o 

možnosti využití krajské dotace na autobusovou dopravu pro školní výlety a vzdělávací 

aktivity. Následovala podrobná prohlídka Statku Bernard (školící místnost, muzeum řeky 

Ohře, ekoučebna, zookoutek, prostory pro výstavy, muzeum řemesel atd.). 

 



 

 
 

 
 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Zapsala: Romana Vlková 


